

# Заинтересованность каждого - приоритет номер один

Зауре Каргасова - руководитель Клуба женщин-политиков альянса женских сил СКО, декан факультета истории, экономики и права Kozybayev University - считает, что Послание Президента - ежегодное важное стратегическое событие, которое в первую очередь направлено на то, чтобы подвести итоги прошедшего года и наметить важные стратегические задачи на год грядущий.

- Мы поддерживаем стратегию строительства Нового справедливого Казахстана - это приоритет номер один, - говорит она. - В этом направлении перед нами стоят очень важные задачи. В своем выступлении Президент отметил, что в 2024 году был принят закон о выделении средств детям из Национального фонда. Эта мера коснулась 7 миллионов казахстанских детей, то есть 7 миллионов казахстанских семей смогли поднять свои социальные условия, и это один из основных моментов, которые мы смогли выполнить в 2024 году.

На 2025 год задачи, которые стоят перед правительством, перед народом, в первую очередь связаны с системой образования. Как преподаватель высшего учебного заведения понимаю, что интернационализация вузов - это процесс, который позволит нам выпускать качественные кадры, которые будут востребованы не только в республике, но и в мировом масштабе. На базе нашего университета создан филиал Университета Аризона, сейчас по ней обучается более



тысячи студентов по шестнадцати образовательным программам. Будет поддержка со стороны министерства, поэтому важно давать качественные знания. Этот филиал должен способствовать усилению региональных вузов Республики Казахстан.

Зауре Кенесовна подчеркнула, что сфера экономического развития страны, на которой остановился Президент, - это одна из уязвимых сфер, когда дело касается не только экономического или социального благополучия одного или нескольких сот граждан, она касается экономического благополучия всех казахстанцев.

- Налоговый кодекс нужно принять без спешки, с учетом всех реалий, которые сложились сейчас в этой сфере, - убеждена она. - Плюс

мы сейчас уже говорим, что казахстанские банки, Президент обратил на это особое внимание, должны пересмотреть свои налоговые и другого рода взаимоотношения с народом. Плюс закредитованность населения. Есть ряд вопросов, которые требуют незамедлительного решения на этом этапе, только после того как будет отрегулирована эта финансовая сфера, мы сможем принять Налоговый кодекс страны, который станет документом, справедливо учитывающим все реалии в экономике РК.

В то же время Зауре Каргасова подчеркивает, что духовное развитие населения - это самая приоритетная задача.

- В своей предвыборной программе Президент говорил о том, что мы строим Новый справедливый Казахстан, в котором будет верховенствовать закон, а главной ценностью будет человек. Мы, казахстанцы в сфере высшего образования, среднего, понимаем, что в первую очередь должны решить все вопросы, которые связаны с воспитанием и образованием молодых граждан страны. Еще один важный момент: этот Новый справедливый Казахстан мы должны оставить как аманат - наследие будущему поколению. Когда мы говорим об этом, мы понимаем, что вопросы, которые подняты в Послании, касаются даже не экономики, не социальной сферы, а заинтересованности, мотивированности каждого казахстанца в строительстве Нового справедливого государства. Это приоритет номер один!